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REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO 

SUBCOMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 
DO ALTO TIETÊ - PINHEIROS PIRAPORA 

27 DE NOVEMBRO DE 2006 
 

  

Em vinte e sete de novembro de 2006, às 18 horas 30 minutos, no Auditório do CAPE – Centro 
de Aperfeiçoamento de Professores, localizado à Rua da Prata, nº 727, Jardim dos Camargos, 
município de Barueri, foi realizada Reunião Plenária Extraordinária do Subcomitê da Bacia 
Hidrográfica do Alto Tietê Pinheiros-Pirapora, da gestão 2005-2006, com o objetivo realizar 
evento de Conclusão do Curso “Águas no Oeste do Alto Tietê”, elaborado pelo Instituto 5 
Elementos, através de recursos do Fehidro. 
 
Inicialmente foi feita uma cerimônia com a participação dos representantes dos municípios e com 
a execução do hino de Barueri. 
 
Em seguida o Sr. Antonio Carlos Pazinato, secretário municipal e representante de Barueri, fez 
um agradecimento aos presentes e manifestou seu orgulho e alegria em apoiar iniciativas como a 
do curso. 
 
A Sra. Mônica Borba, do 5 Elementos manifestou sua preocupação com os recursos hídricos da 
região e disse que o curso foi pensado com o objetivo de se conhecer a realidade sobre esses 
recursos hídricos. 
 
A Sra. Mônica Borba agradeceu a presença de todos e destacou a contribuição dos municípios de 
Barueri e Carapicuíba, para a realizar do evento de encerramento do curso, bem como pela 
contribuição da Sabesp, através da doação de mudas de árvores. 
 
Finalizando sua fala, a Sra. Mônica Borba destacou que a participação de todos, nas reuniões do 
Subcomitê, é importante como forma de se buscar mudar a realidade dos recursos hídricos da 
região. 
 
Em seguida a Sra. Patrícia Otero, do 5 Elementos, exibiu um vídeo com imagens das cursos 
realizados nos 8 municípios que compõe o Subcomitê. 
 
Após a conclusão da exibição do vídeo, foi solicitado que um representante de cada turma do 
curso fizesse a leitura de uma carta elaborada pelas mesmas. 
 
Dando prosseguimento ao evento foi formada uma mesa com o Sr. Carlos Nascimento, secretário 
executivo do Subcomitê, e as Sras. Mônica Borba e Patrícia Otero. 
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O Sr. Carlos Nascimento fez um breve histórico do Subcomitê, chamando a atenção para uma 
queda na participação das pessoas e destacando que espera que esses cursos possam contribuir 
para as pessoas que participaram dos mesmos possam vir a participar do Subcomitê e contribuir 
para que o mesmo cumpra com sua missão de defender a qualidade dos recursos hídricos da 
região. 
 
A Sra. Mônica Borba aproveitou a oportunidade para justificar a ausência dos autores da 
publicação Águas no Oeste do Alto Tietê: uma radiografia da sub-bacia Pinheiros-
Pirapora”, que motivou a elaboração dos cursos que foram concluídos. 
 
O Sr. Antonio, morador de Osasco, solicitou que o Subcomitê encaminhe as cartas lidas pelos 
representantes das turmas para as administrações municipais. 
 
O Sr. Cláudio, morador de Barueri, manifestou seu interesse em participar do Subcomitê. 
 
A Sra. Sonia disse que acredita que o trabalho de formiguinha funciona, pois não participou do 
curso, mas está contagiada pelo tema.  
 
A Sra. Rose, moradora de Barueri, perguntou como é feita a fiscalização dos recursos do Fehidro. 
 
A Sra. Mônica Borba comentou que na publicação mencionada anteriormente existe uma tabela 
com a relação de todos os projetos aprovados pelo Subcomitê e que em uma terceira fase do 
projeto, pretende fazer um levantamento do que ocorreu com cada um deles. 
 
O Sr. Carlos Nascimento prestou esclarecimentos sobre como é feita a fiscalização da utilização 
dos recursos do Fehidro e aproveitou para agradecer à administração municipal de Barueri pelo 
apoio ao evento. 
 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Carlos Nascimento fez o encerramento da 
Reunião Plenária Ordinária, agradecendo a presença de todos. 
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